



# ZPRÁVA O PROJEKTU

## LOEC

### Zpráva o aktivitách v Lionském oftalmologickém edukačním centru (LOEC) v prvním pololetí roku 2015

autorka: **Svatava Němcová**, zmocněnec pro projekt  
datum: 10.5.2015

### Činnost LOEC

V rámci grantu SF 1751-122 na roky 2014-2015 bylo uskutečněno 7 dvoudenních seminářů. V 1. pololetí roku 2015 z plánovaných 4 seminářů byly již 3 úspěšně realizovány, a to v avizovaných termínech 16.-17.ledna, 22.-23.února a 18.-19.dubna 2015. V přípravné fázi se nachází poslední seminář, který se bude konat ve dnech 29.-31.května 2015.

Ze zprávy organizátora seminářů MUDr.Ivo Kocúra z WHO – Ženeva vyplývá, že grantové výukové programy, které byly zaměřeny na problematiku diabetické retinopatie (16. a 17.ledna), šedého zákalu (22. a 23.2.2015) a problémy vybraných dětských očních chorob (18. a 19.4.2015), konané v LOEC Královské Vinohrady, proběhly velmi úspěšně.

Výukového semináře, týkajícího se diabetické retinopatie se účastnilo 27 mladých oftalmologů z dvanácti zemí, semináře na téma šedého zákalu se účastnilo 14 mladých oftalmologů z osmi zemí a semináře, týkajícího se dětských očních chorob celkem 30 oftalmologů ze sedmi zemí. Hlavními lektory v lednovém semináři byli prof. Schwartz a prof. Vidne-Hay z Izraele, v únorovém semináři prof. Arthur Mueller z Augsburgu pro výuku týkající se šedého zákalu a prof. Klara Landau a Christina Gerth-Kahlert z Očního oddělení Univerzity v Zurichu – v semináři očních vad a chorob u dětí.

Výuka a následná diskuze u kulatého stolu se zabývala problematikou diagnostiky a úrovní léčby vybraných očních poruch v lokalitách účastníků kurzu a výhledovými možnostmi rozvoje širokospektrální preventivní i léčebné péče o zrak v jejich zemích.

Dalším diskutovaným bodem bylo zapojení LCIF do mezinárodních programů v péči o zrak, včetně seznámení s prací a projekty SightFirst a LCIF a s internetovými zdroji, poskytujícími poradenství ve věci napojení na místní Lionské kluby, zejména při pomoci ve spolufinancování účasti mladých lékařů na výukových programech ze zemí účastníků.

Po ukončení výukových programů účastníci kurzů provedou zhodnocení úrovně a přínosu výuky a obdrží certifikáty o absolvování těchto mezinárodních seminářů.

Pro rok 2016-2017 byla u LCIF podána žádost o nový grant ve stejném rozsahu, jako v předcházejících dvou letech.

Děkujeme dobrovolníkům, kteří se přihlásili na základě výzvy guvernérky. Budou kontaktováni managerem projektu Václavem Filipem ke spolupráci v případě, že LCIF nevyhoví naší žádosti a grantové prostředky na další činnost LOEC neposkytne.